
РЕШЕНИЕ №054/06/103-2414/2020

18 декабря 2020 года                                                                                                           г.
Новосибирск

              

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области по контролю в сфере закупок (Комиссия Новосибирского УФАС России) в
составе:

на основании материалов проверки УФК по НСО в отношении ГКУ НСО «ТУАД»,
свидетельствующих о нарушении заказчиком - ГКУ НСО «ТУАД» законодательства о
контрактной системе в сфере закупок, в соответствии с п.1 ч.15 ст.99 ФЗ №44-ФЗ
провела внеплановую проверку, в ходе которой

УСТАНОВИЛА:

В результате рассмотрения материалов проверки УФК по НСО установлено, что
заказчиком - ГКУ НСО «ТУАД» допущены следующие нарушения законодательства
о контрактной системе в сфере закупок.

В соответствии с требованиями ч.3 ст.103 ФЗ №44-ФЗ заказчик направляет
посредством ЕИС указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 ст.103 ФЗ №44-ФЗ
информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий
правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения
бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

 При этом, Комиссия Новосибирского УФАС России установила, что заказчиком
нарушены сроки размещения в ЕИС копий платежных документов по контракту
№0851200000619001864 от 04.06.2019г. (реестровый номер контракта
№2540510031619000188), в частности, платежное поручение №634370 от 24.12.2019г.
размещено в реестре контрактов ЕИС 30.10.2020г., платежное поручение №634371
от 24.12.2019г. размещено в реестре контрактов ЕИС 03.11.2020г., платежное
поручение №634372 от 24.12.2019г. размещено в реестре контрактов ЕИС
03.11.2020г., платежное поручение №5285 от 24.12.2019г. размещено в реестре
контрактов ЕИС 03.11.2020г., платежное поручение №5286 от 24.12.2019г. размещено
в реестре контрактов ЕИС 03.11.2020г., т.е. позднее 5 рабочих дней.

Таким образом, заказчик разместил информацию об оплате работ в реестре
контрактов с нарушением сроков, предусмотренных ч.3 ст.103 ФЗ №44-ФЗ.

Кроме того, заказчиком не размещены в ЕИС следующие платежные поручения:
платежное поручение №5412 от 30.12.2019г., платежное поручение №5412 от
30.12.2019г. и платежное поручение №5413 от 30.12.2019г.

Таким образом, заказчик не разместил информацию об оплате работ в реестре
контрактов, что является нарушением ч.3 ст.103 ФЗ №44-ФЗ.

Руководствуясь п.2 ч.15 ст.99 ФЗ №44-ФЗ, Комиссия Новосибирского УФАС России

РЕШИЛА:



1. Признать заказчика - ГКУ НСО «ТУАД» нарушившим требования ч.3 ст.103 ФЗ №44-
ФЗ.

2. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Новосибирского УФАС России для решения вопроса о возбуждении
административного производства в отношении виновных должностных лиц.

 

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня
его вынесения.


